

明詩「二張」(未)

四日)，遺物飄零，余獨系念此卷。有關吾粵文教，流出外方為憾，不期去冬其姪人松鳳，携以南來，展視惆悵，如對故人，適遇庵先生至吳下，乃急介歸，退庵本公司故交，所藏證庭者舊名蹟亦富，卒殊在握。楚弓不遺，余幸物得善識，可告慰亡友於九泉。因記區區散衆，以著友誼，而南國詩脈，感用徵存，遐庵亦當有微契云。丙子立冬之夜，王蓮金昌北漢堂寫

(按：王氏字秋渭，又號秋齋，本名世仁，民國初年任南洋烟草公司書記，爲簡照南親信中年後隱居蘇州，一九四四年四月在上海逝世。

關靈活合家，周啟慶合家，陳樹庭合家，關定毓合家，關耀華合家，關耀榮合家，關耀華李炳合家，關耀華李炳合家，關英宗，關樹勤，關若愚，關崇榮，關崇伴全，關仲孚，關榮秀，關崇華，關動煙，關動瑜，關蔭寧，關文萬，關宗武，關樹清同，黃惠蘭，合家，黃文海，林樹新合家，關動洪合家，關動銳，關永存，關國好，關動和，關邦健同，關崇燮，關耀霖合家，關靈活合家，片打花舖，關崇劍，關健雄，關華健，關動祐，關耀崇同。

秀，關崇西總堂，開崇殿同，素車與花圈同，恕不另列。

倘有錯漏，祈爲見諒。

可是，這種「方」，可一不可再，君子可以偶然被欺，不會永遠被欺，「方」之至，也會一旦露出破綻的，假如謠話可以担保不露出破綻，則阿狗阿貓也可以自稱爲「七國博士」，羈措大也可以自稱爲百萬富翁了。

但是，我們還是不能不佩服撒謠者的智勇，以無爲有，以假作真，智也，目中無人，抹煞事實，不怕拆穿，不臉紅，勇也，具此智勇，自非常人所及，這等人，最合充當宣傳員，外交官，包管十足出色。(完)

撒謠

先考諱如旺字崇澤，公府君，開平松荫恒昇社人，痛於一九七二年九月十四日，在聖保羅醫院病逝，積潤享壽八十歲，不幸舉芳舉培等隨侍在側，親視含殮，送禮成服，經於九月二十七日下午一時，假座暗市黨殖儀館舉行喪禮，出殯歸土，安葬於都順標墓園。

索親戚友世誼，惠賜賀儀，花圈，並親臨執拂，素車隨送，高誼隆情，歎存均感，謹此哀謝。

謝

哀謝

先考諱如旺字崇澤，公府君，開平松荫恒昇社人，痛於一九七二年九月十四日，在聖保羅醫院病逝，積潤享壽八十歲，不幸舉芳舉培等隨侍在側，親視含殮，送禮成服，經於九月二十七日下午一時，假座暗市黨殖儀館舉行喪禮，出殯歸土，安葬於都順標墓園。

索親戚友世誼，惠賜賀儀，花圈，並親臨執拂，素車隨送，高誼隆情，歎存均感，謹此哀謝。

謝

中西餐館特平出賣

架生各樣時代化，有冷氣機，因人力缺乏，迫於割愛，如有孺胞欲營斯業者，請電話或面議均可。

電話：日

三三八、八〇七五

晚

三三九、三五〇〇

祥脉

永

方

食

飲

十三

街

四

五

一

式

陳

兒

婦

八

八

七

四

七

一

統

醫

理

現

電

話

胃痛頭痛

腎病腰痛

外感傷寒

神經衰弱

半身不遂

手足癱瘓

年專科電針療法

香港業習式十餘

曾在鐵城澳門

香港業習式十餘

香港業習式十餘